I Mentimeter

Kapitel 5 - Quiz 6

Quicksort und Mediane

1ns




Was ist kein Bestandteil von Quicksort?
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986 p [N Mike Ox Long

fastest

s6o » I - i

@ Linusk
955 p median
953 p & MrTaco

950p (@ The Hustie
949 p [ Corl Gustay

~— Ronald
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Welche Laufzeit besitzt Quicksort im Average-Case? """
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(A) ©(n) (B) B(nlog(n))
(C) 6(n7) (D) 6(n"log(n))

Welche Laufzeit besitzt Quicksort im Average-Case?



Leaderboard

1972 p 2 Mike Ox Long

1946 p [ ot
1934 p [ Croc

1934 p Carl Gustav
1923 p

1909 p Said

fc:stesr
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Sei m ein Rang-k Element einer Menge X. Wie viele AT
Elemente aus X sind2 m?
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Leaderboard

2675 p Russian Dior
fastest

2866 p _% Stingilicious

2866 p [ Cros

52p 52 Johnny

w%p &P

2789 p [ > Jospet

6 A Stern
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Wie viele Elemente der folgenden Menge: X ={1, 5, 8, i
9 10, 42} sind ein Median in X?
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Leaderboard

3693 p _'f A Stern
3636 p . MrTaco
3622 p ( e Casper

3607 p r Frosty
3606 p “ SafePlatzl
3603 p
3592 p S Ich
3574 p Bozo

fastest
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webhe Lal]heit MSitZt der Algorithms ZUm Fin den I Mentimeter
eines Medians?
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(A) ©(1) (B) ©(n)
(C) ©(nlog(n)) (D) 6(n*)

Welche Laufzeit besitzt der Algorithmus zum Finden eines Medians?



Leaderboard

4690 p = Jasper
4614 p | A Stern
4592 p £ Frosty
us4 p I <

4544 p * SafePlatz1

(‘W Bender

4344 p '.: S Fekete
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Wann ist ein Sortieralgorithmus stabil?
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(A) Werte stehen nach Durchfiihrung des Algorithmus
in der gleichen Reihenfolge wie vorher.

(B) Gleichwertige Elemente stehen nach der Durchfithrung
des Algorithmus in der gleichen Reihenfolge wie vorher.

Wann ist ein Sortieralgorithmus stabil?
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Leaderboard
9673 p <, Jasper
577 p ‘l:' Frosty
5561 p % AStern
5526 I <
5521 p * SafePlatz1
3395 p §88 Mr Taco
5312 p "_,’ S Fekete
5304 p .
9259 p Cclsper




Unter welcher Bedingung kénnen n Zahlen mit je d B Mentimeter
Ziffern in O(n) Zeit sortiert werden?
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de O(1) n=d geht gar nicht

(A) (B) (C)

Unter welcher Bedingung kénnen n Zahlen mit je d Ziffern in O(n) Zeit sortiert

werden?
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Leaderboard

6607 p < igessper
6425 p * SafePlatz]
6199 p ' Bender
6197 p r Frosty

( o Casper

6184 p

6015 p f} Ashly
5956 p '"’ S Fekete
9561 p A Stern
5526 p

5476 p
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